
Ata  da  1ª  Reunião Ext raord inár ia  do  Conselho Estadual  de  J uventude  
 
 

Aos  t reze  d ias  do  mê s de  agos t o  do  ano  de do i s  mi l  e  v in te  e  c inc o ,  co m 

in íc io  às  qua to rze  ho ras ,  na  sa la  6 º  “B ” ,  s i t uada  no  6 º  andar  do  Pa lác io  das  

Araucár ias ,  l oca l i zado na  Rua  Ja cy  Loure i ro  de  Ca mp os,  n º  6  –  Cen t ro  

C ív i co ,  Cur i t i ba  e  de  mane i ra  e le t rôn i c a  a t ravé s  da  p la ta fo rma  on l i ne  z oo m,  

teve  l uga r  a  PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

ESTADUAL DE JUVENTUDE .  Es t i ve ram p re se n tes  o s  segu in tes  me mbro s :  

D iego  Anderson  Panho  -  APAE,  Ru l i anna  Sha yra  Ca lde i ra  de  L i ma  –  

Ins t i t u to  Cons t ró i ,  S i l be r to  Cardoso  –  Coordena ção  SEDEF ,  Luc iane  D ieh l  

–  SEEC,  A lessand ra  S imõe s da  Co sta  –  SESA,  Cé l i o  Mar in  F in ta  F i l ho  –  

C IDADANIA 23 ,  Ma icon  Apare c ido  dos  San to s  –  BOM JESUS,  Fáb io  

Cr i s t i an  de  Souza  Ja rd i m –  SEES,  We l l i ng ton  T iago de L ima  –  S INSEP,  

Raphae l  Augu s to  Ne s te r  Mio t to  –  S INSEP,  Brenda  Ro mpat to  –  JSB,  Ke l l y  

He lena  Cor re ia  K le in  –  SESA,  La r i ssa  Gen t i l a  Me l l o  Ar raes  –  SEDEF ,  

Ju l i ana  L ino  S i l va  –  SEDEF e  os  con v idados ,  Dan ie l l e  A lessandra  

Ca sagrande  de  O l i ve i ra  -  SEDEF,  Es tag iá r i a  Rebe ka h  Ya f fa  S i l va  dos  

San tos  –  SEDEF,  Lu i za  L i t e ron i  –  SEDEF e  D i rce  Mar t ins  -  SEDEF.  Apó s  a  

ve r i f i cação  do  qu órum,  a  Pre s iden te  cu mpr imen tou  a  todos  e  de c la rou  

aber ta  a  se ssão ,  p assando  de  imed ia to  pa ra  d i scu ssão  do i t e m I  -  Cr iação  

da  Comissão  responsáve l  pe la  O rganização do Processo E le i tora l  do  

CEJUV/PR ,  de  2025 .  A  Pre s iden te  Ru l i anna co men tou ,  sob re  a  impor tânc ia  

da  c r i ação  da re fe r ida  Co missão  Temporá r ia  tendo e m v i s ta ,  a  p rox imidade  

das  e le i çõe s  de  rep resen tan tes  da  Soc iedade  C iv i l ,  pa ra  o  manda to  de  

2025 /2027 ,  be m co mo a  o rgan iza ção ,  condu ção  e  coo rdenação  do s  

t raba lhos  que se rão ado tados  pa ra  a  rea l i za ção  do  p rocesso  e le i to ra l  e  

e l abo ração  do  Ed i ta l  de  Convo ca çã o .  Ta mbé m e xp l i cou  que  a  Co mi ssã o  

E le i to ra l ,  nome ada  pe lo  Con se lho  se rá  co mpo sta  de  fo rma  pa r i t á r i a  sendo ,  

t rês  rep re sen tan tes  do  Poder  Púb l i co  Es tadua l ,  i nd i ca dos  pe lo  t i t u la r  da  

pas ta  e  t rês  rep resen tan tes  da  So c iedad e  C iv i l  Org an izada ,  e le i tos  em  

P lenár ia ,  de  aco rdo  co m o  Reg i me n to  In te rno .  Em con t i nu idad e  co m a  

reun ião ,  a  Pre s iden te  so l i c i t ou  aos  Co n se lhe i ros  que  t i vesse m  in te resse  

em co mpor  a  Comissão  E le i to ra l ,  se  man i fes tasse m .  No  deco r re r  da  

reun ião  fo ram de f i n ido s  pa ra  co mpor  a  Co missão ,  co m to ta l  ap rova ção  do s  

Con se lhe i ros  p resen tes  na  P lená r ia ,  os  segu in tes  rep resen tan tes  da  

Soc iedade  C iv i l :  We l l i ng ton  T iago  de  L i ma  –  S INSEP,  Brenda  Ro mpat to  –  

JSB,  Cé l i o  Ma r in  F in ta  F i l ho  –  C IDADANIA 23 .  Os  i nd i cado s  d a  área  

Go verna men ta l  f o ram:  La r i ssa  Gen t i la  Me l l o  Ar raes  –  SEDEF,  Wi l l i a m 

Bande i ra  Pedroso  –  SEED e A lex  Sa ndro  da  S i l va  –  SEJU.  I I  –  Al teraçõe s 

no ca lendár io  da s  Reuniões  Ordinár ias do CEJUV/PR  –  Na  se quênc ia  fo i  

pos to  e m d i scu ssã o ,  a  nece ss idade  de  a l te ra r  duas  d a tas  n o  ca lendár io  

anua l  das  Reun iões  Ord iná r ias  do  CEJUV/ PR,  e m fu nçã o  do  p roce sso  

e le i to ra l  das  En t i dades  da  So c iedade  C iv i l .  As  da ta s  a l te radas  fo ra m 

re la t i va s  às  Reu n iões  Ord iná r ias  do  mê s de  ou tub ro ,  a  do  d ia  v in te  e  o i to  

p rec i sou  se r  ad ian tada e m u ma se mana ,  passando  p a ra  o  d ia  v in te  de  



ou tub ro  e  a  re fe ren te  ao  d ia  v in te  e  c inco  do  mê s de  novembro  pa ssou  pa ra  

o  d ia  dezo i to  de  nove mbro .  Amb as as  da tas  fo ram ap rovada s  po r  

unan imidade  pe l a  P lená r ia .  Ao  f i na l  da  reun ião ,  o  V i ce -Pre s iden te  do  

Con se lho ,  S i l ber to  Cardoso  t rouxe  a  conhe c ime n to  dos  de ma is  

Con se lhe i ros ,  nov idades  sob re  o  andamento  do  Pro je to  de  Le i  do  

CEJUV/ PR,  i n fo rmando que  o  me smo já  es tá  t rami tando na Asse mb le ia  

Leg is la t i va  do  Es t ado do  Paraná  –  ALEP.  També m in fo rmou  que  todo  o  

p rocesso  e s tá  sen do  aco mpanhado  a ten ta men te  pe la  Mesa  D i re to ra  e  tão  

logo  tenhamo s  a  da ta  de f i n ida  pa ra  a  vo tação  do  Pro je to  de  Le i ,  a  mesm a 

se rá  d i spon ib i l i za da  no g rupo  do CEJUV/ PR.  A  i n tenção  é  que todos  

possa m aco mpanh ar ,  de  fo rma  p resenc ia l  o u  on l i ne ,  esse  mo mento  de  

ex t re ma  impor tân c ia  pa ra  essa  Ge stão ,  a  qua l  es tá  t raba lhando  

a rduamen te ,  pa ra   a l cança r  e ssa  conqu is ta  em p ro l  da  Juven tud e  

Paranaense .  Na  sequênc ia ,  a  Pres iden te  Ru l i anna  ag radeceu  o  e mpenh o  

de  todos  os  Conse l he i ros ,  na  con s t rução  desse  ob je t i vo  e  espera  que  mu i to  

em b reve  possa mo s co me mora r  f i na lmen te  a  c r i ação  da Le i  do  CEJUV/ PR.  

Nada  ma is  haven do  a  t ra ta r  e  p a ra  cons ta r ,  eu ,  Leonete  Mende s ,  

Secre tá r i a  do  Co nse lho  Es tadua l  de  Ju ven tude  do  Paraná ,  l av re i  a  

p resen te  a ta  que  após  l i da  e  ap rovada  se rá  ass in ad a po r  mim,  pe la  

Pres iden te ,  pe lo  V i ce -Pre s iden te  e  po r  todos  os  Con se lhe i ros  p resen te s .  

 

 

 

Ru l i anna Sha yra  Ca lde i ra  de  L i ma   Leone te  Mende s  

Pres iden te  do  CEJUV/ PR.        Secre tá r i a  Exe cu t i va  do  CEJUV/PR.  

 

S i l be r to  Cardo so  

Vice -Pre s iden te  do  CEJUV/PR.  


